

## **Жизнь! Здоровье! Красота!**

С 1 по 7 апреля в стенах нашей Гимназии проводилась неделя профилактики «Красота! Здоровье! Жизнь!» для обучающихся 1 – 11 классов.

В рамках недели профилактики «Жизнь! Здоровье! Красота!» было проведено 15 бесед с учащимися начальной школы на тему: «Безопасность людей в период разрушения льда». Была приглашена сотрудник Государственной инспекции по маломерным судам Иркутского отдела Центра ГИМС ГУ МЧС России по Иркутской области Гончарова Ирина Викторовна. Учащиеся 1-4 классов узнали не только о мерах предосторожности и правилах поведения на льду, но и правила оказания помощи пострадавшим на льду. Сама профилактическая беседа была очень познавательной и интересной. Дети задавали вопросы, были активны.

С учащимися 3 класса были проведены профилактические беседы социальным педагогом Григорьевой Е.Э. и инспектором ОДН ОП-7 Хомченко А. В.

С учащимися 8 «А» класса и 8 «К» класса проведена лекция – беседа с представителями ОДН ОП – 7 Хомченко А.В., со следователем СО-7 СУ МУ МВД России «Иркутское», с лейтенантом юстиции Е.А. Мунтян – Резепин и инспектором ОДН отдела полиции 7 МУ МВД России «Иркутское» капитаном полиции Матвеевой А.С. на тему: «Преступление против наркотических средств и «парение» вейпов», в рамках которых обсуждались вопросы, касающиеся видов и форм ответственности, а также возраст и виды преступлений, за которые несовершеннолетний может быть наказан. Обучающиеся активно участвовали в обсуждении всех вопросов, а также предложили свои методы профилактической работы с их сверстниками.

Учащиеся 1-11 класса в рамках недели профилактики «Жизнь! Здоровья! Красота!» и в преддверии Всемирного дня Здоровья, проведено мероприятие «Парад спортсменов», на котором учащиеся, занимающиеся различными видами спорта, презентовали свои достижения! Каждый из учащихся не только рассказал о достижениях, но и продемонстрировал свои навыки. Ребятам это мероприятие дало еще больше сил и мотивации в развитии своих талантов.

Для параллели 8-х классов и учащихся, состоящих на профилактическом учете, состоялась беседа по профилактике деструктивного поведения, в частности, о безопасности при пользовании банковскими картами, об ответственности за продажу карт, использовании чужих карт при обнаружении.

Также на протяжении всей недели классные руководители проводили классные часы по правилам техники безопасности дома, в образовательной организации, на улице и т.д. Занятие провели заместитель начальника ОДН ОП-7 Цуканов П.С. и инспектор ОДН ОП – 7, курирующий гимназию, Хомченко А.В

На втором этаже размещен «Календарь твоей безопасности» с QR-кодом, где ученики могут получить информацию о правилах техники безопасности.

<https://cloud.mail.ru/public/QHpd/Co75W8XT9>



Исполнитель: социальный педагог Григорьева Е.Э., социальный педагог Третьякова Л.М.